Payback Period 3)aiuy) 858 jlixa
O Aulalia) el Balaiedd dajd) Bal calafin¥) 8k dalig cauyliall au (A padied Al uleall Jguly Jasl aa) 2ap¥) 58 lae e
Syall) NAN) B o) adall B anw N3iaY) 5l o) s Sale 2aang g pdall LgRlag Y dudlall dylal)l dgiad) Al i) Guk
Dy akadll 858 (pa yeall alajiY) By cwilS 13 adadll Byig o g pdall Slaful) B Aplkall dain o auad) o) g ydall (sl Ciigu LAl gaall
dalall Alls G sl egpiall (e AS) o Alalidl) Alla 8 Ll Lagise o pdall i adadll 558 (he Jshal dajinl) 858 culS 13 Ll (Y g9 yall
Gileliall aliad Gilgin gl Bale Lgyg) A adail) 578 2aaTy sl M25al) 55 Saay (3 ggpdiall aat Lliad¥) Glb ¢lgidimbl Cues Lgusil
Lo anall Bana Alenn) Chlll (e 5a€ dae 3a) Al 8 Lealdy aluinly dagh Asgad Cpyaiiivnal) cp Hlbaall 138 aladiad ¢ La S5 dawigl)
S ol 3aY a5V s ) o aufil) aage (b Al asliall gl g pdall 8 L) gsa oo W) Dseai et o) oSa 43 e Dl
dgales ddgad SV o) jules
i) 88 jlaa cludal 3k
W) g cala i) 858 Cluiay 3k sac llla
) gl saal Ligloa MapuY) 558 (4s<E Aayhall 038 Cinsany dublial) dujlad) dugiead) dgalil) BN eS|l goanal) Alijh —: Ag¥) Akl
g5 el Ll ) lall Liglae LA diinal dgdlial) 4lal) dgiaal) Loaiil) labill oSIAl g sanal) 05
1y Akl 038 Comen Aaia) 58 Hliae laaaly dudliall dujlal) dygiad) dpaiil) GUBBAN luad) Jaugl) Ao Akl oda aaiad —: 4uill) 4l k)
e



(V) Jal
(8) ey OS o A Clakanall Lial b 385 (pima gg il iy DI Ll () (s

G Jaad) A Jaad) Ja¥ Gl e glaal)
3000 5000 7000 g lainay) cadisst)

0 1000 1500 iy ghatl) daidl)

3 4 5 (A AN yanl)

Al 4 glad) Apaai BNl lead) Jau gl

1100 1200 1500 ) gy gyl 0

sl Bl (ga (%15) Lot Jaall Ay o)y bl Jandl) (ulad e (gsiad)  Jlansyll eDlgaa¥) Gluia) o)) Lle
lgisbadl o Jiland) aiyig ASSEL Jiladd) e JS3 005N B caladia) [] cegllaal)

A Al Jaal) ‘;.Im\ Saal) S Jaaull Cla glaall
0-3000 1000 — 5000
1000 = —— 1000 =
3 4

— _ _ 4y pudall g DY) JB (5 giud) ilal)
100 =1000-1100 200 =1000 - 1200 400=1100-1500 (s iaal) DY) Fuan - Al BBl ) Jaugl) =
Ay pall Allil) (5 gieal) ailal)
15:m><100 30:m><200 60:mx400 R_H ~“J‘£Ax3* '!\3‘!‘1“\1!&#@'!\&&1\

Ay paall (b ey (g i) dilad)

85 =15 - 100 170 = 30 - 200 340 = 60 — 400 Gl Ay — gy DI 0 55 i

lall g siadl xilal)

1085 = 1000 + 85 1170 = 1000 + 170 1440 = 1100 + 340 (¢ i) D) s + gyl Bty 5 e il




Masa) 558 Gelatd A Jg¥) Jaad) (labig ¢ cpaY) Gl e A5Gl JB sl 858 gas A JundY) ga GBI Jad) o) @l e it
U gaiall (ggucndl

SR B e L

ALY TPl ilasbeall gty Aggad Lk Laddindy legud uleal)l S diny =)

cAape Ll )il (mja A ) ¢t pae g dayyedl Q) Jalgal aumds Al aoliall Lcily Laguad daedla SS) ey =Y
e e O el e o (s () Spllaall s (bl e e =

2! 858l LalS s ) 8yllaall Lind o sl 855k lle 23find (a 43S (53 g5 phall Folind) el Jany — ¢

DA i s s

Loml) el DI apus Al JgV) gl bz lwall amh ¢ 20V oyee PIA ggydall diadi e cojm Sl GEY) Hlhadll 12a aby -y
D dan gyl Ll (sa50 Al A Jagag ol L)

amny sl oyl bl awd gaall alwll ded D) ) el Auedl  dedll obpa¥) o5 jlee Jegr Y






